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Ellen 
_________________________________________________________________________________

ELLEN - ЭТО ЛЕГКИЙ, ЖЕНСТВЕННЫЙ ПУЛОВЕР С КРУГЛОЙ КОКЕТКОЙ, 
ПРИТАЛЕННЫМ СИЛУЭТОМ И БАСКОЙ.                                                 

ПУЛОВЕР ВЫПОЛНЯЕТСЯ В НАПРАВЛЕНИИ "СВЕРХУ-ВНИЗ"; 
СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ШВЫ ОТСУТСТВУЮТ. ПУЛОВЕР ОТЛИЧНО 

СМОТРИТСЯ КАК С ДЖИНСАМИ, ТАК И С ЮБКОЙ.  

РАЗМЕРЫ: 
xs (s) m (l) xl (2xl) 

_______________________________________ 

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ПУЛОВЕРУ: 
- Ширина по линии окружности бюста:
88 (95) 99 (103) 111 (122) см.
- Длина Переда-спинки (от подрезов пройм и
до нижнего края Переда-спинки): 37 см.
- Длина Рукава (от проймы): 30 cм.

ПРЯЖА:
Основное полотно пуловера выполняется 
из 2-х, сложенных вместе, ниточек пряжи: 
1нить-Пряжа А + 1нить-Пряжа В.
Отделка выреза горловины, выполняется 
из 4-х сложенных вместе, нитей пряжи: 
1нить-Пряжа В + 3нити Пряжи С.

- Пряжа A: LA BIEN HELIX Super Sock (75%-
меринос, 25%-шерсть; 650м-100г) - 200 (200) 200
(200) 200 (200)грамм (цвет: Dawn).

- Пряжа B: LA BIEN AIMEE Mohair Silk (70%-кид-
мохер, 30%-шелк; 500м-50г) -  100 (100) 100 (150)
150 (150)грамм (цвет: Dawn).

- Пряжа C: KREMKE SOUL WOOL STELLARIS
(47%-вискоза, 41%-полиэстер, 12%-
металлизированное волокно, 560м-25г) - 25 (25)
25 (25) 25 (25)грамм  (цвет: 184 Salmon Silver).

СПИЦЫ:
Круговые спицы 3мм, 3,5мм и 4мм / US2.5, 4.0 и 
6.0 (длина лески - по удобству вязки).

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
- 20 петель Х 30 рядов = 10х10см - измерено по
полотну лицевой глади, выполненному на Спицах
4мм.
* От переводчика: Обратите внимание!
В анонсе, на сайте Ravelry заявлена
плотность: 19 петель Х 27 рядов = 10х10см.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ. 
Уменьшения петель:
После Маркера: "2вм.лиц".
Перед Маркером: "2вм.лиц.влево".

Прибавления петель: 
+1п – прибавка 1лиц петли из скрещенной
протяжки: левой спицей, в направлении с ЛС,
поднять протяжку между петлями на Левую спицу
и провязать ее лицевой за заднюю стенку (+1п)

+лицПЗС - прибавка 1лиц петли: 1лиц - за
переднюю стенку петли, и не сбрасывая петлю со
спицы, провязать 1лиц - за заднюю стенку этой же
самой петли; затем сбросить петлю с Л-спицы
(+1п)
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ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ! 
Нижние края Рукавов, и нижний край баски 
отделаны Жемчужным узором. Хорошая идея - 
выполнить этот Жемчужный узор из 4-х 
сложенных вместе, нитей пряжи: 1нить-Пряжа В + 
3нити Пряжи С (точно также, как при 
выполнении Отделки выреза горловины). 
Если вы решите воспользоваться этим советом, 
то приобретите, дополнительно, еще 2 моточка 
Пряжи С. 

Укороченные ряды по Германскому методу 
(=German short-rows):
Для помощи, см.
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA 
В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, 
и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу 
назад и туго стянуть нить до образования 
Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); 
перевести пряжу вперед для дальнейшей вязки) - 
это действие = Образование Двойной петли 
(усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, 
и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу 
назад и туго стянуть нить до образования 
Двойной петли; оставить пряжу за работой, для 
дальнейшей вязки) - это действие = ОДП. 
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте 
сразу за обе ее ножки, как одну петлю; в рядах по 
ЛС - провязывайте ее лицевой петлей, в рядах по 
ИС - провязывайте ее изнаночной петлей. 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица / Правая спица
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой
спицы на правую, как лицевые; перевести петли
обратно на левую спицу в их новой позиции;
провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки.
+1п – прибавка 1лиц петли из скрещенной
протяжки: левой спицей, в направлении с ЛС,
поднять протяжку между петлями на Левую спицу
и провязать ее лицевой за заднюю стенку (+1п).
+лицПЗС - прибавка 1лиц петли: 1лиц - за
переднюю стенку петли, и не сбрасывая петлю со
спицы, провязать 1лиц - за заднюю стенку этой
же самой петли; затем сбросить петлю с Л-спицы
(+1п)

Авторской коррекции нет.
Заметки переводчика выделены красным 
цветом. Ир
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  Описание работы 
КОКЕТКА.
Отделка выреза горловины: 
Спицы 3мм. 
Пряжа: 1нить-Пряжа В + 3нити-Пряжа С.
Набрать 91 (91) 91 (95) 97 (99)п. 
Вязку в круг не замыкать. 
Далее, вязать поворотными рядами. 

Продолжать работу Жемчужным узором: 
Ряд 1: (ЛС) 2лиц, *1изн, 1лиц*; повторять 
от * до * - до последних 3п, 1изн, 2лиц, 
повернуть работу. 
Ряд 2: снять 2п как изн-с пряжей вперед, *1изн, 
1лиц*; повторять от * до * - до последних 3п, 
1изн, снять 2п как изн-с пряжей вперед, 
повернуть работу.

Повторить Ряды 1-2 - еще 2раза. 

Сменить спицы. Спицы 3,5мм.
Повторить Ряды 1-2 - еще 3раза. 

Сменить спицы. Спицы 4мм.
Повторить Ряды 1-2 - еще 3раза. 

Вы выполнили - всего 18 рядов вязки 
Жемчужным узором.

Оборвать все 3 нити Пряжи С.
Присоединить 1нить Пряжи А.
Далее, вязать от пряжи в 2сложения нитей: 
1нить-Пряжа А + 1нить-Пряжа В. 

След.ряд (ЛС): все лиц-до 1последней петли, 
ПМ-начала кр.ряда, и замкнуть вязку в круг - 
провязав 1последнюю петлю ряда совместно с 
его 1первой петлей.  
=  90 (90) 90 (94) 96 (98)п на спицах. 

Далее, продолжать работу лицевой гладью.

Укороченные ряды для формирования 
ростка выреза горловины: 
Ук.ряды даны без привязки к конкретному 
методу, и поэтому, ниже, указаны только 
точки для их поворотов. Рекомендованный 
метод для ук.рядов - Германский метод.
(ЛС): 20 (20) 20 (20) 20 (20)лиц, и повернуть 
работу; 
(ИС): все изн-по 20 (20) 20 (20) 20 (20)п после 
М-начала кр.ряда, и повернуть работу; 

(ЛС): лиц-по 5п после точки последнего поворота 
работы, и повернуть работу; 
(ИС): изн-по 5п после точки последнего поворота 
работы, и повернуть работу. 

Продолжать выполнение ук.рядов в уст.выше 
порядке (=каждый раз поворачивая работу после 
провязки 5п после точки последнего поворота 
работы) - пока с каждой стороны горловины не 
будет выполнено - всего по 4 поворотных точки. 
После финального поворота работы - все лиц до 
М-начала кр.ряда.
Ук.ряды завершены. Далее, все ряды круговые.

Дальнейшее формирование Кокетки: 
След. 2 кр.ряда: все петли лицевые.
След.кр.ряд-прибавление №1: все лицевые, и 
равномерно, по ходу кр.ряда, прибавить 6 (10) 14 
(14) 18 (18)п (петли прибавлять как - "+1п").

= 96 (100) 104 (108) 112 (116)п на спицах. 

След. 3 (3) 3 (3) 3 (3)кр.ряда: все петли лицевые.
След.кр.ряд-прибавление №2: (4лиц, +1п)-
повторять до конца кр.ряда.  
=120 (125) 130 (135) 140 (145)п на спицах.

След. 4 (4) 4 (5) 5 (5)кр.ряда:  все лицевые. 
След.кр.ряд-прибавление №3: все лицевые, и 
равномерно по ходу кр.ряда, прибавить 24 (25) 26 
(27) 28 (29)п (=через каждые 5п, но так, чтобы
эти прибавки были смещены относительно
места предыдущих прибавок; то есть, прибавки
не должны выстраиваться в единую
вертикальную линию. Прибавлять петли так:
*3лиц, +1п, 2лиц*; повтор между *-* - до конца
кр.ряда).
= 144 (150) 156 (162) 168 (174)п на спицах.

След. 5 (5) 5 (6) 6 (7)кр.рядов: все лицевые. 
След.кр.ряд-прибавление №4: все лицевые, и 
равномерно по ходу кр.ряда, прибавить 24 (25) 26 
(27) 28 (29)п (=через каждые 6п, но так, чтобы
эти прибавки были смещены относительно
места предыдущих прибавок; то есть, прибавки
не должны выстраиваться в единую
вертикальную линию. Прибавлять петли так:
*2лиц, +1п, 4лиц*; повтор между *-* - до конца
кр.ряда).
= 168 (175) 182 (189) 196 (203)п на спицах.
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След. 5 (6) 6 (7) 7 (8) кр.рядов: все лицевые. 
След.кр.ряд-прибавление №5: все лицевые, и 
равномерно по ходу кр.ряда, прибавить 24 (25) 26 
(27) 28 (29)п (=через каждые 7п, но так, чтобы
эти прибавки были смещены относительно
места предыдущих прибавок; то есть, прибавки
не должны выстраиваться в единую
вертикальную линию. Прибавлять петли так:
*6лиц, +1п, 1лиц*; повтор между *-* - до конца
кр.ряда).
=192 (200) 208 (216) 224 (232)п на спицах.

След. 5 (6) 7 (8) 9 (9)кр.рядов: все лицевые.
След.кр.ряд-прибавление №6: все лицевые, и 
равномерно по ходу кр.ряда, прибавить 24 (25) 26 
(27) 28 (29)п (=через каждые 8п, но так, чтобы
эти прибавки были смещены относительно
места предыдущих прибавок; то есть, прибавки
не должны выстраиваться в единую
вертикальную линию. Прибавлять петли так:
*5лиц, +1п, 3лиц*; повтор между *-* - до конца
кр.ряда).
= 216 (225) 234 (243) 252 (261)п на спицах.

След. 5 (6) 8 (8) 9 (9)кр.рядов: все лицевые. 
След.кр.ряд-прибавление № 7: все лицевые, и 
равномерно по ходу кр.ряда, прибавить 24 (25) 26 
(27) 28 (29)п (=через каждые 9п, но так, чтобы
эти прибавки были смещены относительно
места предыдущих прибавок; то есть, прибавки
не должны выстраиваться в единую
вертикальную линию. Прибавлять петли так:
*8лиц, +1п, 1лиц*; повтор между *-* - до конца
кр.ряда).
= 240 (250) 260 (270) 280 (290)п на спицах.

След. 5 (6) 7 (8) 9 (9)кр.рядов: все лицевые.
След.кр.ряд-прибавление: все лицевые, и 
равномерно, по ходу кр.ряда, прибавить 12 (14) 12 
(14) 16 (26)п (петли прибавлять как - "+1п").
= 252 (264) 272 (284) 296 (316)п на спицах.

След. 2 кр.ряда: все петли лицевые.

РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И 
РУКАВА:  
След.кр.ряд-разделение: 38 (40) 41 (43) 45 
(49)лиц, и след.50 (52) 54 (56) 58 (60)п - перевести
на держатель/бросовую пряжу (=Рукав), затем
набрать 8 (10) 12 (12) 16 (18)п (=нижнее основание
проймы), затем 76 (80) 82 (86) 90 (98)лиц, и след.
50 (52) 54 (56) 58 (60)п - перевести на держатель/
бросовую пряжу (=второй Рукав), затем набрать
8 (10) 12 (12) 16 (18)п (=нижнее основание второй
проймы), затем 38 (40) 41 (43) 45 (49)лиц.

= 168 (180) 188 (196) 212 (232)п на спицах.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Продолжать работу круговыми рядами.
След.кр.ряд: удалить М-начала кр.ряда, затем 
42 (45) 47 (49) 53 (58)лиц, и ПМ-начала кр.ряда 
(=это ваш новый М-начала кр.ряда), затем 84 
(90) 94 (98) 106 (116)лиц, ПM (это М-бокового
шва), и затем все лиц-до вашего нового М-
начала кр.ряда.

След. 9кр.рядов: все петли лицевые. 

** След.кр.ряд-прибавление: 2лиц, 2вм.лиц, 
лиц-до 4п перед М, 2вм.лиц.влево, 4лиц, 
2вм.лиц, лиц-до 4п перед М, 2вм.лиц.влево, 
2лиц. 
= 160 (172) 180 (188) 204 (224)п на спицах. 

След. 6кр.рядов: все петли лицевые.** 

Повторить от ** до ** - еще 5 раз.
= 144 (156) 164 (172) 188 (208)п на спицах. 

След. 6 кр.рядов: все петли лицевые.

След.кр.ряд-прибавление: все лицевые, и 
равномерно, по ходу кр.ряда, прибавить 0 (0) 1 
(2) 1 (2)п (петли прибавлять как - "+1п").
= 144 (156) 165 (174) 189 (210)п на спицах.

След. 2 кр.ряда: все петли лицевые.

Формирование баски: 
След.кр.ряд-прибавление №1: *3лиц, +1п*; 
повторять между *-* - до конца кр.ряда.   
= 192 (208) 220 (232) 252 (280)п на спицах. 

След. 3 кр.ряда: все петли лицевые. 

След.кр.ряд-прибавление №2: *2лиц, +1п, 
2лиц*; повторять между *-* - до конца кр.ряда.
= 240 (260) 275 (290) 315 (350)п на спицах.

След. 3 кр.ряда: все петли лицевые. 

След.кр.ряд-прибавление №3: *1лиц, +1п, 
4лиц*; повторять между *-* - до конца кр.ряда.
=288 (312) 330 (348) 378 (420)п на спицах.  

След. 4 кр.ряда: все петли лицевые. 

След.кр.ряд-прибавление №4: *4лиц, +1п, 
2лиц*; повторять между *-* - до конца кр.ряда.
= 336 (364) 385 (406) 441 (490)п на спицах.
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След. 4 кр.ряда: все петли лицевые. 

След.кр.ряд-прибавление №5: *7лиц, +1п*; 
повторять между *-* - до конца кр.ряда.
= 384 (416) 440 (464) 504 (560)п на спицах. 

След. 4 кр.ряда: все петли лицевые. 

След.кр.ряд-прибавление №6: *4лиц, +1п*, 
4лиц; повторять между *-* - до конца кр.ряда.
= 432 (468) 495 (522) 567 (630)п на спицах.

След. 3 кр.ряда: все петли лицевые. 

Если вы хотите немного удлинить баску со 
стороны Спинки, то переходите к 
подразделу "Формирование удлиненного 
нижнего края баски - со стороны Спинки". 
В противном случае - переходите к 
подразделу " Отделка нижнего края баски".

Формирование удлиненного нижнего края 
баски - со стороны Спинки: 
Далее, пойдут укороченные ряды, которые 
проходят по баске - со стороны Спинки (в 
начале, они, частично, захватывают петли и от 
секции Переда).
Ук.ряды даны без привязки к конкретному 
методу, и поэтому, ниже, указаны только 
точки для их поворотов. Рекомендованный 
метод для ук.рядов - Германский метод.    
Старт работы - от М-начала кр.ряда.

ИТАК, вязать следующим образом: 
- 20лиц, и повернуть работу,
- все изн-по 20п после след.M, и повернуть
работу,
- все лиц-по 5п после след. M, и повернуть
работу,
- все изн-по 5п после след. M, и повернуть
работу,
- все лиц-до 10п перед след.M, и повернуть
работу,
- все изн-до 10п перед след.M, и повернуть
работу,
- затем все лиц-до М-начала кр.ряда.

Укороченные ряды завершены.

След.кр.ряд: все петли лицевые.

Далее, переходите к подразделу 
"Отделка нижнего края баски".

Отделка нижнего края баски: 
Как вариант: Оборвать нить Пряжи A.
Присоединить 3 нити Пряжи С.
Далее, вязать от пряжи в 4 сложения нитей: 
1нить Пряжи В + 3нити Пряжи С.

Сменить спицы. Спицы 3мм.
В следующем кр.ряду - вы начнете выполнять 
Жемчужный узор, и одновременно, будете 
выполнять прибавления петель.

След.кр.ряд-прибавление:  *1лиц, 1изн, 1лиц, 
1изн, +лицПЗС*; повторять между *-* - до 
последних 2 (3) 0 (2) 2 (0)п, 1лиц, 1изн, 
(2вм.лиц, 1изн) 0 (1лиц, 1изн) 1лиц, 1изн (0).

= 520 (560) 594 (626) 680 (756)п на спицах.

Продолжать работу Жемчужным узором:
Кр.ряд 1: (1изн, 1лиц)-повтор до конца кр.ряда. 
Кр.ряд 2: (1лиц, 1изн)-повтор до конца кр.ряда.

Повторить Кр.ряды 1-2 - еще 1раз. 

Закрыть (свободно) все петли по узору 
Жемчужной вязки.

РУКАВА (оба одинаково). 
Петли Рукава перевести  с держателя на Спицы 
4мм. Вязать от пряжи в 2 сложения нитей: 
1нить-Пряжа А + 1нить-Пряжа В. 

С ЛС, поднять по наборному краю нижнего 
основания проймы - всего 10 (12) 14 (14) 18 
(20)п; петли поднимать из расчета: 
1поднятая петля - в угол проймы (перед 
наборными петлями), затем 1поднятая 
петля-на каждую 1петлю наборного края 
проймы, затем 1поднятая петля - в угол 
проймы (после петель наборного края).

= 60 (64) 68 (70) 76 (80)п на спицах.

Далее вязать -
все лицевые по петлям рукава- до 1п перед 
первой поднятой вами петлей, 2вм.лиц.влево, 
затем 4 (5) 6 (6) 8 (9)лиц, ПМ-начала кр.ряда, 
4 (5) 6 (6) 8 (9)лиц, 2вм.лиц, и все лиц-до М-
начала кр.ряда.

= 58 (62) 66 (68) 74 (78)п на спицах.
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** След. 9 кр.рядов: все петли лицевые. 
След.кр.ряд-уменьшение: 2лиц, 2вм.лиц, 
все лиц-до последних 4п, 2вм.лиц.влево, 
2лиц.** 

=  56 (60) 64 (66) 72 (76)п на спицах.

Повторить между ** - **  - еще 7 раз. 

= 44 (46) 50 (52) 58 (62)п на спицах.

След.кр.ряд: все петли лицевые, и по ходу 
кр.ряда, уменьшить 1п.

= 43 (45) 49 (51) 57 (61)п на спицах.

Сменить спицы. Спицы 3мм.
Как вариант: Оборвать нить Пряжи A.        
Присоединить 3 нити Пряжи С.
Далее, вязать от пряжи в 4 сложения нитей: 
1нить Пряжи В + 3нити Пряжи С.

След. 5кр.рядов: вязать Жемчужным узором 
Закрыть (свободно) все петли по узору 
Жемчужной вязки.. 

Выполнить второй Рукав. 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ. 
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" 
пряжи. Заблокировать пуловер согласно его 
Конечных измерений. 
Возможно! Для верхнего края Отделки 
выреза горловины: на одной стороне - 
пришить пуговицу, на второй стороне - 
сформировать петельку-петлицу для этой 
пуговицы.

УДАЧНОГО ВЯЗАНИЯ! 
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